



ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TARCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI T A R C E A

Anexa
la HCL nr.44/27.07.2020

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 02.06.2020 la Căminul cultural din localitatea Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tarcea, convocată prin Dispoziția Primarului nr.45 din 27.05.2020.

Din totalul de 11 consilieri validați în funcție, sunt prezenți 10 consilieri. Este absent nemotivat dl. consilier Nagy Tiberiu, ședința fiind legal constituită, se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

La ședință mai participă dl.primar Bordas Carol, d-na secretar general Băican Elisabeta, d-na Sipos Eva inspector în compartimentul financiar contabil.

Se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi și se adoptă Hotărârea nr.34/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Dl.primar solicită să se facă propuneri. Este propus dl.Koka Iuliu-Emeric. Propunerea este supusă votului și se adoptă Hotărârea nr.35/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

D-na secretar general dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, după care se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Tarcea din data de 13.05.2020.

Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.36/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și o abținere. S-a abținut dl.Oros Simion-Cristian care nu a fost prezent la ședința anterioară.

Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind rectificarea nr.3 a bugetului local al Comunei Tarcea pe anul 2020. Materialele prezentate sunt supuse votului și se adoptă Hotărârea nr.37/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare se dă citire Proiectului de hotărâre privind implementarea proiectului „Achiziție instalație de dezinsecție și dezinsecție în Comuna Tarcea, județul Bihor”. După prezentarea materialelor, acestea sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.38/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Dl.primar prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind aprobarea completării Strategiei de dezvoltare locală pentru perioada 2014 – 2020 a unității administrativ teritoriale Tarcea, județul Bihor. Materialele sunt supuse votului și se adoptă Hotărârea nr.39/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea volumului pubelelor cu asigurarea respectării principiului ”plătești cât arunci” și se adoptă Hotărârea nr.40/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.



Se prezintă apoi Proiectul de hotărâre privind aprobarea locațiilor pentru punctele de colectare a deșeurilor în localitățile aparținătoare Comunei Tarcea și se adoptă Hotărârea nr.41/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea modului de plată a serviciului de salubritate în cadrul Comunei Tarcea și se adoptă Hotărârea nr.42/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la punctul diverse.

D-na Vasarhelyi Magdolna, Czifra Tunde, Gergely Katalin, Szodorai Iona, Vasarhelyi Imre, Balogh Etelka, Borbely Istvan, Vasarhelyi Laszlo și Costi Julianna, toți din localitatea Tarcea reclamă faptul că în colonia de romi sunt foarte mulți câini; aceștia atacă oamenii pe stradă, copiii nu pot ieși pe stradă din cauza câinilor care intră și în curți și grădini unde distrug răsadurile plantate dar și zarzavaturile.

Dl.primar arată că într-adevăr sunt niște câini în jurul coloniei de romi din Tarcea, atunci când locuitorii au fost întrebați cui aparțin, aceștia au răspuns că nu sunt ai lor. Se va lua legătura cu o firmă de ecarisaj pentru a vedea prețurile practice și pentru ca în limita posibilităților să se cuprindă în buget sume cu această destinație.

Nefiind alte probleme, dl.președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare a consiliului local.

**Președinte de ședință,
Koka Iuliu-Emeric**

**Secretarul general al Comunei Tarcea,
Băican Elisabeta**